

Лучшие футболисты города — студенты! Команда ПолесГУ выиграла чемпионат Пинска по мини-футболу

Среда, 17.03.2021. Рубрика: Спорт Tags: футбол Просмотров: 54



Во вторник, 16 марта состоялись главные матчи открытого чемпионата Пинска по мини-футболу. Напомним, в турнире принимали участие 16 команд. Подробно о ходе турнира мы рассказывали [ЗДЕСЬ](#) и [ЗДЕСЬ](#).

В 19:00 состоялся матч за третье место «Молотковичи» — «Базар». Футболисты из Молотковичей в плей-офф уверенно обыграли «Пинскдрев» (8:3), однако в полуфинале уступили «Нефтебазе» (4:6). Лунинецкий «Базар» в 1/4 финала обыграл «Спутник Полесья» 5:2. В полуфинале футболистов из Лунинца остановил «ПолесГУ» (1:3).

Вернемся к матчу за третье место. На девятой минуте Дубойскому удалось вывести «Молотковичи» вперед. Этот гол остался единственным в первом тайме. Следующий забитый мяч зрители увидели лишь на 27 минуте. Далее длинная скамейка «Базара» дала о себе знать: в конце встречи гостевая команда выглядела более свежей и сумела забить еще шесть безответных мячей. Как итог — победа со счетом 7:1 и почетное третье место!



В главном матче турнира за победу сражались команды «ПолесГУ» и «Нефтебаза». Этот поединок можно считать противостоянием молодости («ПолесГУ») и опыта («Нефтебаза»). На 12 минуте Наварич реализовал пенальти и вывел «Нефтебазу» вперед, однако студенты следом забили четыре мяча и, казалось, обеспечили себе победу.



Правда, легкой концовки для них не получилось: во втором тайме Мовчун и Легоцкий сократили отставание «Нефтебазы» до минимума! Однако студенты показали, что хоть опыта у них и поменьше, желания победить им не занимать: лучшие бомбардиры команды Евгений и Никита Коляда по разу отличились и снова сделали преимущество «ПолесГУ» комфортным: 3:6. Отдадим должное «Нефтебазе»: команда сражалась до последнего и сократила отставание до минимума, однако на большее времени уже не хватило.

Тройка призеров чемпионата Пинска по мини-футболу выглядит так:

1. **«ПолесГУ»**
2. **«Нефтебаза»**
3. **«Базар»**